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Ata n°380/2023-CMAS. Aos treze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três às 1 

nove horas, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência 2 

Social de Irati, na Casa dos Conselhos situada à Rua Coronel Pires n°826, no 3 

Centro da Cidade de Irati, estando presentes: Denis Cezar Musial (Secretaria 4 

Municipal de Assistência Social), Aline Aparecida Muzinoski (Cadastro Único), 5 

Mariane Zarpelon (CREAS), Tatiane Maria Horst, Valéria Ruppel Jatzek (RPPSV), 6 

Karla Osinski e Renata Calandrine Santos (Casa dos Conselhos Municipais). O Sr. 7 

Presidente Denis iniciou a reunião discorrendo a pauta para a aprovação e a ata 8 

nº378/2023, que foi anuída por todos os presentes. Em seguida, o Sr. Presidente 9 

passou a palavra à Sra. Aline Muzinoski, Coordenadora do Cadastro Único de Irati, 10 

a qual realizou apresentação, em Plataforma PowerPoint, do Programa. Após fazer 11 

introdução e explicação do funcionamento, bem como o número de cadastrados e 12 

regras internas de atualizações e cadastros, a Sra. Aline realizou a apresentação 13 

do Programa Bolsa Família, explicou seu funcionamento, citou o número de famílias 14 

cadastradas no Programa e informou sobre limite de renda para adesão ao 15 

benefício. Após retirada de dúvidas levantadas pelos Conselheiros, a Sra. Aline 16 

agradeceu a oportunidade e se mostrou interessada em próximo convite, caso seja 17 

de interesse do Conselho, para apresentar e falar sobre outros Programas Sociais 18 

existentes. Sobre a Prestação de Contas, o Sr. Presidente informou que a 19 

Instituição de Longa Permanência Para Idosos – Santa Rita (ILPI) encaminhou ao 20 

CMAS o “Demonstrativo de Receitas e Despesas”, referente aos recursos 21 

financeiros provenientes do Credenciamento nº019/2022, entre a Prefeitura 22 

Municipal e a ILPI. Em seguida, o CMAS decidiu encaminhamento da pauta sobre 23 

o “monitoramento do Plano Municipal” para a próxima reunião ordinária do CMAS. 24 

Decidiu-se também a composição da nova mesa diretora, sendo Presidente Denis 25 

Cezar Musial, e vice-presidente Renata Bürer. Sem mais nada a tratar, deu-se por 26 

encerrada a reunião. Eu, Renata Calandrine Santos lavrei a presente ata, que vai 27 

por mim assinada e pelo presidente Denis Cezar Musial. Os demais assinaram a 28 

lista de presença. 29 


